Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение Детский сад №1 «Сказка»  г.Приволжск.
  « БУСЫ  ДЛЯ  МАМЫ  из  макарон»
(нетрадиционное рисование
поролоном и гуашью.)
Занятие по ИЗО-деятельности  
воспитателя Кузнецовой О.Ю.
  на  2-х  младших группах  
  детского сада № 1 «Сказка».
г.Приволжск
2018 г.
Цели:1.Учить детей аккуратно  закрашивать объёмные предметы.
             2.Развивать мелкую моторику пальцев рук, чувство ритма.
             3.Закреплять знание запоминания цветов: жёлтый, красный.
             4.Закреплять умение анализировать и понимать содержание стихотворения.
Раздаточный материал: макароны на леске (бусы), гуашь: жёлтая,    
красная, поролоновые губки, баночка с водой, тарелочки-подставочки
для раскрашивания бус, 2 кружка : жёлтый, красный.
Ход занятия:
   Педагог приглашает детей занять места за столом и проводит беседу о
предстоящем празднике 8 марта:
· Скоро наступит праздник весны. Как он называется?  (8 марта)
· Правильно 8 марта. Кого вы будете поздравлять?  (Мам, бабушек)
· Да. Это так. 8 марта-праздник всех женщин на земле: мам,бабушек,
тёть,сестёр,даже маленьких девочек.
    Воспитатель зачитывает стихотворение  Н. Найдёновой :
Мама — слово дорогое,
В слове том тепло и свет !
В славный день Восьмого марта
Нашим мамам — наш  привет!
· Так чей же праздник мы будем отмечать?  (Наших мам).
· А подарки мамам, бабушкам приготовили?  (Да).
· Какие?  (Песни споём, стихи расскажем).
· Молодцы! Это тоже приятно. А давайте нашим дорогим мамам
подарим что-то необычное, интересное?  Хотите покажу?
                                                                    (Да.Хотим.)
Педагог показывает детям бусы из макарон.  Дети рассматривают их,
примеряют.
· Мы сейчас эти бусы с вами раскрасим красками, а какими вы мне
сами скажите.
  Воспитатель достаёт сначала жёлтый кружок, спрашивает:
· Какой это цвет?  ( Жёлтый).
·  Правильно, а на что похож жёлтый цвет? (На солнышко, лимон).
     Затем  достаёт красный кружок:
· А это какой цвет?  ( Красный).
· На что похож?  ( На помидор, на кетчуп).
· Молодцы!  Этими цветами , жёлтым и красным,мы  раскрасим бусы.
Краски у нас тоже будут жёлтые и красные.
     Педагог  раздаёт каждому ребёнку  бусы, тарелочки-подставки, поро-
  лон. Показывает  им,   как надо правильно раскрашивать объёмные пре-
  дметы. Но сначала предлагает потренироваться без красок, а затем  вы-
  даются краски.  
    Дети занимаются бусами, а  воспитатель наблюдает за их работой,
 подсказывает, помогает.
    В конце занятия педагог спрашивает:
· Чем они занимались сегодня ? (Раскрашивали бусы).
· Кому подарите бусы ?  ( Мамам, бабушкам).
· Нравятся ли им бусы,которые они раскрашивали?  ( Да).
                       Занятие окончено.
